

上周五,《第一消费》推出了“星级酒店大阅兵 特色服务展风采”活动。由本报记者、消费者等成员组成的“神秘客”体验团队开始行动,对几家酒店进行实地考察。无论是从酒店环境、餐品质量,还是酒店服务,各家酒店从不同角度向客人们展示了它们的特色与风格。一周来,体验团分别走进了位于郑州上街区的雅乐轩酒店及开封开元名都大酒店。

如果您对以往入住过的酒店有话说,或者您是酒店业界人士,对此次活动有意见或建议,都可以通过0371-67655031、13598836820告诉我们。  
晚报记者 万佳 慎重文/图

## “星级酒店大阅兵 特色服务展风采”正在行动 体验团走进雅乐轩酒店、开封开元名都大酒店 “乐窝”无处不在

### 第一站 雅乐轩酒店

#### 高科技酒店的自助体验

初体验

上周五,体验团一行人从市区沿中原路驾车一路西行,来到上街雅乐轩酒店。走进酒店,映入眼帘的雅乐轩aloft的LOGO独具设计感和时尚感。正如其“全新时尚生活酒店”的定位一样,酒店大堂没有星级酒店那般高调的装饰、奢华的前厅,取而代之的是自然随意但井然有序的布艺沙发,几种纯色的搭配,以欢快线条的方式融合在一起,整个酒店的风格如同自家的舒适大客厅。

#### 印象 高科技无处不在的舒适“乐窝”

“乐窝”是这里对客房的称呼,房间内简约时尚的设计风格一扫以往人们对酒店客房单调与程式化的印象。

在客房特色中,有雅乐轩招牌的9英尺高天花板,舒适无比的梦香之床,还有Bliss水疗打造的超大步入式淋浴间设施,客房内还装配了无线互联网接入以及为多种电子装置设计的即插即用一站式连接解决方案,所有设备都可以与42寸平板高清电视连接,非常适合商务人士。

在雅乐轩,没有传统24小时送餐服务,而是被一个叫做re:fuel的“能量站”取代。汽水饮料,各种简餐摆在餐台上,没种单品标明价格,方便客人打包。还有简易咖啡、微波炉,客人可以自己动手加热食品,并且每天24小时不打烊。

在雅乐轩,你要慢慢习惯那些独特的谜语,比如“乐窝”、“能量站”,还有Wxyz酒吧。与朋友在酒吧小酌,畅饮啤酒、鉴赏黑皮诺,或者来一杯特色的鸡尾酒,如果有兴趣,还能到被称为“充电站”的健身房体验运动的酣畅。最让人觉得方便舒适的是你可以在酒店范围内享受免费的WIFI网络。

#### 总经理宣言



“我们非常有信心将大都市的流行趋势和感受带到郑州。驻足如此时尚和温馨的社交环境,将会给客人一个非凡的品牌体验。”  
——郑州上街雅乐轩酒店总经理 李晋军



高科技无处不在的雅乐轩,为客人提供各种自助式人性化服务。

#### 体验团成员意见点评

在雅乐轩,能让人联想到汽车行业中的跨界概念,雅乐轩就如同追求舒适、运动、实用和多功能性的跨界车(Crossover),代表了一种不寻常的智慧,满足消费者对自由、时尚、突破的渴望,激发他们突破界限,尽情享受追求更高生活目标的过程。而雅乐轩,又何尝不是酒店业中的跨界呢。

——艾霞

常去开封,因此喜欢开封。可以走在城墙根看年轻人跳舞看老年人唱戏,可以穿梭小巷、胡同欣赏古朴的高门楼,可以在夜市品尝五湖四海的小吃,在宋韵满城的开封,是可以放松享受着生活的。因此,住,应在开元。

她没有高耸的琼楼,亦或者说她没有居高临下的霸气,却或许因为淋漓的湖面、嬉戏湖水的鸳鸯而更能令人陶醉。开封开元以她独特的气质让人不禁地感觉,她不是驿站,而是家。

——李晨

### 第二站 开封开元名都大酒店

#### 挑剔味蕾的完美体验

初体验

来到酒店,我们惊诧于这个碧水金池所环抱的建筑,宛若江南的水乡,整体建筑线条简洁、流畅,欧式与传统经典相结合,极富时代感。在开元名都大酒店,最具特色的当属这里的湖景客房,每一个房间均有独立的景观阳台。站在一间全湖景豪华套房的阳台上,金明池的秀美湖景一览无余,几只水鸭摇荡水面,微风轻拂,很是惬意。



酒店内可泰咖啡厅的主打菜,诱人的法式煎鹅肝。

#### 印象 湖景旁触手可及的中西美食

安顿妥当,体验团一行来到了位于酒店一楼的可泰咖啡厅。流线圆弧的设计,高达的通透式玻璃窗,使整个餐厅沐浴在暖暖的阳光里。

说到餐饮,开元名都为客人们准备了中西多式美食,可泰咖啡厅、御庭中餐厅、水心榭中餐包厢群、揽秀厅特色餐厅、伊万里川日本料理,多种多样的选择,悉心照料每一种挑剔的味蕾。

挑选了露天散座,更可将金明池的清新

与羞涩一览无余,人间之惬意莫过于邀三五挚友,坐享这份宁静和闲暇。

在餐厅服务员的推荐下,我们点了一款特色菜品,法式煎鹅肝。酒店大厨告诉我们,这道菜的独特之处,是在处理鹅肝时加入了白兰地、苹果白兰地、波特酒和松露等材料。品尝一口,鹅肝细腻香浓的味道鲜嫩至极,入口即化。欣赏着金明池静谧的夜景,品尝着精致美味,此刻,美食与美景成就了生活的美妙。

#### 总经理宣言



“悦享细致入微的矜贵关切,重逢喜出望外的完美旅行,邂逅开元,我们将为您提供东方文化与国际标准完美融合的服务,给您与众不同的尊贵体验。”  
——开封开元名都大酒店总经理 邓超

金山网络  
www.ijinshan.com

### 手机后门植入水货手机 短信开启多项隐私监控功能

“免费刷机,全国包邮哦,亲……”在水货手机店,随处可见类似广告。在水货手机卖场,店主也会热情的为顾客预装数GB的破解软件。令用户万万没想到的是,在热情服务的背后,竟暗藏可远程开启监控隐私的木马程序。

11月1日,金山手机安全中心捕获一款可以通过短信远程控制后门动作的Android手机病毒程序,这个病毒寄生于水货手机刷机包中。(注:刷机包是支持特定手机型号的系统固件,可使用专用软件写入手机系统)。

金山手机安全专家指出,新截获的这个手机病毒可谓十恶不赦。病毒通过短信接收特殊

控制指令,实现远程暂停及开启后门的任务,还可在指定日期开启及结束病毒的控制。病毒实现的控制功能包括:短信监控及上传、电话监控、窃取通讯录、安装和卸载手机程序、GPS定位、开启摄像头。

金山手机安全专家指出,由于病毒程序已经植入手机rom(刷机包),简单使用手机杀毒软件并不能完成清除,要清除病毒还需要重新刷机。建议智能手机爱好者只下载官方刷机包,不随便下载第三方Android,市场下载软件时,注意参考其他网友的评价,安装金山卫士卫士可以降低中毒风险。

### 娃哈哈携手小天鹅幼儿园打造“欢乐万圣节”

10月31日,娃哈哈工作人员来到郑州小天鹅幼儿园,希望通过万圣节这个充满神秘色彩的西方节日,给孩子提供一个纵情玩乐,发挥才艺的平台,使孩子们的手工艺创造力和团队协作能力得到锻炼。

活动当天有将近500个小朋友参加,老师和工作人员全部穿着万圣节披风,带着面具,现场节日气氛很浓,比赛现场安排了智慧超人拼图大赛、集体操、拔河比赛、爬爬乐比赛、水中咬苹果比赛、超人传递等项目,整个园内充满了欢乐气氛。此外,小朋友们还在老师的指导下制作了各种精美的南瓜灯和万圣节绘画作品,并由老师评选出优秀奖。

特别是在集体操节目中,460个小朋友戴着智慧超人头箍,可爱稚嫩的动作,每一个孩子都像小超人,现场的老师和家长们都为孩子们报以鼓励的掌声。而节日中的重头戏,智慧超人拼图大赛是娃哈哈长期在郑州市各大幼儿园开展的活动,深受小朋友的喜爱,在幼儿园内,一个个小朋友坐在座位前,认真地在工作人员发给他们的空白折纸材料中发挥想象力,进行造型创作、上色,最终完成折纸创意。

据悉,娃哈哈智慧超人拼图比赛系列活动将会持续到11月底,在郑州市内各大幼儿园开展。  
万佳